NHPOPMATUKA

HQ! HOAHQ OAMMNUAAQA

LLMO

XLI HAIIUOHAJIHA OJIMMIINAIA 11O HH®OPMATHUKA
HanuoHajieH Kpbr
Beauko TwpHoBO, 7 - 10 mapT 2025 1.
I'pyna AB, 9-12 kaac, /len 2

3agaua AB2. MakcumaiHa ne4aJjoa T 1.2cex. 512 MB

ABtop: Panocaas lumurpos

MarasuH npojasa U KylyBa 0O€KT Ha UEHU Dy, ... , P Ipe3 nocaegaure /N JHU. Y CIOBUETO HA
3a7layara € IpocTo — MHTEpeCyBaMe Ce Ja HaMEepUM MaKCUMalHaTa rneydanba KosTo OuxMe MOIIH Aa
HaIpaBUM B TO3H [IEPHUOJ AKO MOXKEM J1a HAIIPAaBUM Hai-MHOro K cruenku. Beska caenka ce onpenens
OT JIBa MHJIeKca i < j, a nevasnbata oT Hes € (p; — p; ), KOETO ChOTBETCTBA HA TOBA J1a KYIIUM Ha IleHa
p; ¥ CJeJl TOBA Jja IPO/IajieM Ha IeHa p,. BbB BCEKH MOMCHT MOXKEM Jia IIPUTEXaBaMe Hal-MHOTO
enaHo komue Ha obekTta. C Ipyru IymMu, CIACIKUTE KOUTO IPAaBUM HE TpsOBa 1a ce “rpecudvar’, Win
10-(hOPMAITHO aKO CHCIKUTE €A (1, 1), -+ s (Tyns Jim)s HCKAME 17 < Jq < iy < fo <o < < J,o.

Toii kato 3a7auara 3a pukcupaHo K e jecHa, HICKaMe Jla HAMEpUM MaKCHMajIHaTa rnedanba 3a
Besko K (1 < K < N).

Bxoo

Ha mepBus pen Ha cranaaptHus BXoj € 3agaaeHo msuio yucino N (1 < N < 500 000) — 6post
nuu. Ha Bropus pen ca 3ananenu N el 9uCIa Py, Do, ..., py (1 < p; < 10%) — nenure 3a Bcekn
JIeH.

H3x00

N3Benere N nenu uyucna, KpaeTo K -TOTO YUCIIO MPEACTABIsIBA MAKCHMAaJTHATA ITeyanoa, ako nMa-
Me IpaBo Ha Hal-MHOTO K CHIENKH.

lloozaoauu
Mom3anaua | Touku | N <
1 11 20
2 25 2000
3 10 10000
4 26 100000
5 28 500 000
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NHPOPMATHUKA

HALMOH! A OAMMMIUAAQ

Ilpumep

Bxox N3xox

10 60 70 80 90 90 90 90 90 90 90
90 10 30 20 40 35 30 50 40 70

Obscuenue Ha npumepa

B nanenus npumep umame 10 auu ¢ nenn 90, 10, 30, 20, 40, 35, 30, 50, 40, 70. Heka ¢ X+ Gere-
JKUM, Y€ KyITyBaMe Ha CbOTBETHHS JicH 3a IieHa X, a ¢~ X j1a OenexuM, Je MpojiaBaMe Ha ChOTBETHHS
NeH 3a 1eHa X. [IpuMepHH peann3anuy Ha ONTUMATHUTE IeYaiou ca:

K IIpumepHH caesIKH ITeyanda

1 90 10* 30 20 40 35 30 50 40 ~70 60

2 90 10" 30 20 ~40 35 30" 50 40 ~70 30440 =70

3 90 10" ~30 20" 40 35 30 ~50 40t ~70 20 + 30 + 30 = &0
4..10 | 90 10" 730 20" 40 35 30" 50 40" “70 | 20 + 20+ 20 + 30 = 90
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